

Лабутова (Ильичева) Алевтина Александровна
(15.08.1997- 27.08.2018)

родилась 1967 г. в городе Алатырь Чувашской республики



В 1989 г. окончила Марийский государственный университет и была присвоена квалификация математик-преподаватель.

После университета Алевтина устроилась на работу ГПТУ – 2, где директором работал Афонин Александр Семенович.

01.09.1993 г. перевелась учителем математики в СШ № 3 (на время декретного отпуска Колесниковой Е. А.), а с 18 сентября 1995 г. устроилась в школу № 7 г. Волжска на постоянное место. В данном образовательном учреждении проработала 23 года.

Благодаря своей активной жизненной позиции, творческому подходу и постоянному самообразованию ей удавалось находить общий язык с учениками и их родителями.

Из воспоминаний Кошаевой Людмилы Валерьяновны, учителя ИКН и марийского языка: «Алевтина Александровна была доброй и отзывчивой! Бывало, если у кого-то из ее учеников трудности в учебном плане, она могла не только посочувствовать, но и находила выход из положения. Дети относились к ней с уважением и любовью. У нее всегда было хорошее настроение, отличное чувство юмора. Душевность, чуткость, – эти качества нечасто встретишь в людях. В ее глазах всегда светились доброта и мудрость, на лице улыбка».

22 июня 2018 года уволилась по состоянию здоровья.

«Школа – это вечная молодость, постоянное движение вперед. Профессии учителя можно завидовать. Она даёт возможность развиваться творчески и духовно. Упорство, целеустремленность, способность к самосовершенствованию – обязательные качества, к обладанию которыми должен стремиться педагог. Профессия учителя всегда побуждает идти в ногу со временем, а может быть даже и на шаг вперед».